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TOYHbIE NpUOIMKeHHBIe




HPH@IH)KEHHOQW

- BCerga OT/IMYAKOTCS APYT OT
ApYyTa.

[Tpu ipuGMMKeHNHM Bceraa BO3SHUKAeT
HEeKOTOPasI MOrPelIHOCTh TPHUOIDKEeHHS.

B maremaTuke
pa3/In4a4oT:
AOGCOMIOTHYIO ITOTPENTHOCTD

‘ OTHOCUTENBbHYIO MOTPEITHOCTD \
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[IponmucHOM OyKBOM A
0003Ha4ar0T A0COIIOTHYIO
NOrPEIIHOCTh U3MEPECHHUS
CTpo4HOM OYKBOH O -
OTHOCHUTEJIBbHYIO OTPEIIHOCTD
N3MEPECHUS



COJI
HOrPENIHOCTH NPUOIHUKEHUS

AOCOTIOTHOM MOTPENTHOCTHhIO MPUOIDKeHust A
Ha3bIBAECTCS MOAY/Ib PA3HOCTU MEXAY UCTUHHBIM
3HQUeHHEeM BeJIMYNHBI U €€ TPUOTKEHHBIM
3HAYeHUEM.
A — ‘x - a|
X — WCTUHHOE 3HaYeHue,

a — npuOIMKEHHOE.



HOrPEUIHOCTH NPUOIHKEHUS

® OTHOCHUTETPHOW MOTPENTHOCTHIO MIPUOIVDKEeHUS
HA3bIBAE€TCSI OTHOLIIEHHE A0COTIOTHOU MOTPEITHOCTU
K MOZY/TIO TIPUOTDKEHHOTO 3HAY€HUSI BeTUIUHBI.

x—al

0=
a

X — HUCTHUHHOe 3Ha4yeHue,

( — TpuOIDKEHHOE.

OTHOCHTE/IbHYIO MTOT'PEITHOCTh OOBIYHO BBIPAKAIOT B
IIPOLIEHTAX.



/DMWO " mmyro

norpewiHoCTb YNcCJia € TOMHOCTbIO A0 EAUHNLI.

IIpu okpyrinenuu yncia 24,3 10 €AUHUILL TTOJIYYaACTC YUCIIO
24.

AOCOJIFOTHAS MTOTPEMIHOCTb: |24’3 — 24‘ — 0.3

OTHOCHUTENBHAS TOTPELIHOCTb: ‘093|

[ 0OBOPST, YTO OTHOCHUTEIbHAS HOIPEIIHOCTh B 3TOM CJIy4dae
paBHa 1,25%.

= 0.0125



a - MPUOJIMKEHHOE 3HAYCHUE YUCJIA X

‘x = Cl‘ — abcoaromuas nocpeutHocmas

x—d

OMHOCUMETIbHAA NOCPEULHOCIM b

d




! 198 = 200

198-200| =2

2 —abcoaromnas nocpeutHoCm»s

198-200 2
2000 200

2
——*100% = 1% — omnocumenvras nocpeutHocms
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[IpuommxenHoe | A6comoTHas | OTHOCHUTeNbHAs
3HAYeHUe MOTPEIIHOCTh | TOTPEIIHOCTh

Ne Yuciao

CrapuHHBIE PYCCKHE MEPBI MACCHI:
a) mya - 16,38 Kr (710 1€CSTHIX)
0) siot -12,797 T (10 COTHIX)
B) 30J10THHUK - 4,27 T (10 LEJIBIX)
r) goiis - 0,044 r (10 COTBIX)
CrapuHHas pycckas Mepa JJIMHbI:
1) Bepcta - 1067M (10 cOTEH)
€) CaXeHb - 2,13M (10 AECATHIX)
K) msab -17,78 cM (10 1EIIBIX)
3) AouM - 2,54 cM (10 AECATHIX)
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16,38 16,4 0,02 0,12

12,797 12,8 0,003 0,02

4,27 4 0,27 6,75

0,044 0,04 0,004 10

1067 1100 33 3

2,13 2,1 0,03 1,42

17,78 18 0,22 1,22

2,54 2,5 0,04 1,6
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Eciu x~a u abCoNr0THAs NOrPEIIHOCTh ATOTO
PUOIMKEHHOIO 3HAYCHHUS HE IMMPEBOCXOAUT HEKOTOPOTO
yuciia h, To 4uCiI0 a Ha3bIBAKOT MPUOIMKEHHBIM
3HAUEHHUEM X C TOYHOCTBIO 10 h.

[InmyT x~a ¢ TOYHOCTHIO A0 h. cnionb3ytoT Takxke u
TAKYIO 3aIMCh: X=ath, 3Ta 3aMMCh O3HAYAET, UTO TOUYHOE
3HAYCHHUE TIEPEMEHHOM X 3aKIIFOUYCHO MEXAY YHUCIaMU
a-h m ath, a-h <x <a-+th.

Ha nipumep, Ha pynoHe 000€B HaIKMCaHO, YTO €ro AJIMHA
paBHa 18 £ 0,3 M. 3HaUUT, €ciiu L-UCTUHHOE 3HAYEHUE
JUIAHBI pyJIOHA (B METpax), TO

18-0,3 <L <18+0,3

17,7<L<18,3



Craciibo 3a ypo



